

《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》公布 资源环境承载能力红色预警区责任主体将被严惩

新华社北京9月20日电(记者安蓂)《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》20日对外公布。根据意见,超载等级最严重的红色预警区将面临最严格的区域限批,严重破坏资源环境承载能力的企业、管理不力的政府部门负责人、负有责任的领导干部等责任主体将受到严厉处罚。

《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》,资源环境承载能力分为超载、临界超载、不超载三个等级。根据资源环境耗损加剧与趋缓程度,进一步将超载等级分为红色和橙色两个预警等级、临界超载等级分为黄色和蓝色两个预警等级、不超载等级确定为绿色无警等级。并明确对红色预警区、绿色无警区以及资源环境承载

能力预警等级降低或提高的地区,分别实行对应的综合奖惩措施。根据意见,对红色预警区,针对超载因素实施最严格的区域限批,依法暂停办理相关行业领域新建、改建、扩建项目审批手续等;对现有严重违法破坏生态资源的企业,依法限制生产、停产整顿,并依法依限采取罚款、责令停业、关闭以及将相关责任人移送行政拘留等措施从严惩处,构成犯罪的依法追究刑事责任;对监管不力的政府部门负责人及相关责任人,根据情节轻重实施行政处分直至追究刑事责任;对在生态环境和资源方面造成严重违法负有责任的干部,不得提拔使用或者授予重要职务,视情况给予诫勉、责令公开道歉、组织处理或者党纪政纪处分;限期退出

全国永久基本农田总体划毕

据新华社北京9月20日电(记者王立彬)历时两年的全国永久基本农田划定工作目前已总体完成,全国落实保护面积15.50亿亩,有划定任务的2887个县(市、区)全部落实到地块。国土资源部副部长曹卫星20日在国土资源部、农业部召开的永久基本农田划定工作新闻发布会上说,两年多来,全国签订608万份责任书,设立27万个标志牌。全国落实保护面积15.50亿亩,超过《全国土地利用总体规划纲要(2006—2020年)调整方案》确定的15.46亿亩保护任务目标。

特朗普联大“首秀”对朝鲜和伊朗发难

据新华社联合国9月19日电(记者刘晨 马建国)美国总统特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表演讲,抨击朝鲜和伊朗,并阐述其“美国优先”理念。这是特朗普在联合国大会上的“首秀”,演讲时长超过40分钟。他在发言中向朝鲜发难,称朝鲜的核武器与导弹是对全世界的威胁。“如果美国被迫自卫或保护盟国,那么将别无选择去彻底摧毁朝鲜”。他同时表示,美国不希望朝鲜半岛局势发展到这一步。特朗普同时指责伊朗并未遵守伊核问题全面协议,称这是美国签署过的“最糟糕、最一边倒”的协议,美国无法遵守一份为伊朗发展核武器“提供掩护”的协议。特朗普还阐述了其“美国优先”理念。他说,美国不会再让其他国家“占便宜”,没有回报的交易美国不会接受。“只要我当总统一天,就会优先捍卫美国利益。”特朗普的演讲引发许多与会者的质疑。瑞典外交大臣瓦尔斯滕伦在特朗普演讲后表示,这是在错误的时间、向错误的听众发表的错误的演讲。



9月21日起全国铁路实行新列车运行图 9月20日,旅客在山东烟台火车站准备乘车。据中国铁路总公司消息,全国铁路将于9月21日起实施新的列车运行图,增开西安北至福州、武汉至温州南、北京南至青岛北、兰州西至南昌西等客运需求旺盛线路的动车组列车17对,优化调整运行区段13.5对,增开货物列车236列。(新华社发)

高盛总裁说中国正引领主要经济体经济增长

新华社北京9月20日电(记者俞峰)高盛集团总裁兼联席首席运营官石赫伟(英文名哈维·施瓦茨)20日在北京表示,今年以来世界经济出现向好势头,而中国正引领主要经济体的经济增长。石赫伟当天在一个小型媒体见面会上说,目前世界经济增长势头良好,较一年前有所改善。中国引领主要经济体的经济增长,欧美经济同步回暖,国际市场大宗商品价格稳定,主要经济体通胀温和,高盛及其客户对世界经济前景有信心。他坦言,世界经济复苏仍

面临诸多不稳定、不确定因素,如美国税收改革等政策走向、英国“脱欧”进程以及地缘政治因素等。石赫伟表示,高盛一直非常看好中国经济前景,中国市场在公司战略中占据着日益重要的位置。石赫伟对中国经济呈现出的活力表示赞叹。他说,中国社会的数字化速度远远快于美国,“每次到访中国,我都为中国社会的数字化发展之快而感到惊讶”。

谈及时下热门的金融科技,石赫伟表示,大量资金和资源正进入金融科技领域,但目前尚难判断10年到20年后金融科技将发展到何种状态。只要金融科技工具能够为客户带来更优质的服务,金融科技将持续发展。高盛积极投资于金融科技,愿意在这一领域为客户创造价值。

五年人工降雨“洒”下3个青海湖

据新华社北京9月20日电(记者刘红霞)记者20日从财政部获悉,近五年来,我国财政累计安排人工影响天气补助资金约88亿元,增加目标区域降水2335亿立方米,相当于3个青海湖的容量。财政部当天发布的公告显示,2012年至2017年,中央财政累计安排人工影响天气补助资金11.66亿元,其中,2017年2.06亿元,带动各级地方财政资金投入累计约76.44亿元,其中,2017年12亿元。在中央财政的有力保障下,我国人工影响天气工作在服务农业生产、促进生态治理、缓减水资源短缺、防灾减灾等方面发挥了重大作用。同时,人工影响天气作为重要的气象保障工作,为杭州G20峰会、北京“一带一路”国际合作高峰论坛、建军90周年阅兵、厦门金砖国家峰会等国家重大活动保驾护航。

“双11”快递预计达10亿件

据新华社上海9月20日电(记者何欣荣)中国快递协会、菜鸟网络与主要快递公司20日在沪举行的“双11”物流动员会预测,今年“双11”期间(11.11-11.16)全行业的快递处理总量将达到新的量级,预计会超过10亿件。中国快递协会副会长、秘书长孙康在动员会上表示,“双11”已经成为全球瞩目、万众参与的“中国名片”,这是对快递服务的又一次重要检验。预计全国30多个省、区、市中,有19个会在快递业务上出现新的峰值。希望电商企业加强智慧营销,运用大数据进行分析和引导。主要平台错峰疏导,发挥统筹协调的功能。快递企业有序衔接,根据自身能力确定揽收件的警戒线,确保“全网不瘫痪、重要节点不爆仓”。今年“双11”全国10亿件的快递业务量,相当于十年前全年的数字。今年的“双11”也将是快递业绿色环保的大作战。史苗介绍,今年“双11”期间,菜鸟将联合物流伙伴和商家,首次推出20个“绿包”。从这些“绿包”发出的包裹,将使用免胶带的快递箱和可生物降解的快递袋。

Table with 6 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理类别, 处理和整改情况, 责任人被处理情况. Contains 3 rows of environmental complaint records.

声明 枣庄市国宝慈善基金会是一家依法注册成立的非公募基金会。近期发现有人冒充本会名义募捐养老机构善款并进行捐赠养老机构。本基金会郑重声明:本会不以任何名义对外公开募捐,任何组织或个人以本会名义的对外募捐行为与捐赠养老机构行为与本会无关。特此声明 枣庄市国宝慈善基金会

公告 本人王建水,于2013年2月14日6时在右在薛城区鲁国镇北孙庄村委会开具的收条壹张,收据号:0009254,日期:2014年12月1日,金额:贰佰元整(¥200000.00),声明作废。 声明人:王建水

遗失声明 本人王建水,于2013年2月14日6时在右在薛城区鲁国镇北孙庄村委会开具的收条壹张,收据号:0009254,日期:2014年12月1日,金额:贰佰元整(¥200000.00),声明作废。 声明人:王建水

枣庄市国宝慈善基金会 基金会 慈善 公益 声明 公告 遗失声明 遗失公告 遗失声明 遗失公告